EHES 8-l
BHA R O FE/MRME <

N A

TKUR R R

= i ile H 12 ~H 101 (&5 90 4ER)

HEFE X A

FArALEE B iH

HRER M | MIUITBIR AR SIS

FHRMEREY 5 —

TER 12 4 A

EXOBE - B

WEELE LG R R ET A 29 THIT A o BRI Jo 2 3G AR R i T B
AKIEHE I BT KIEZ NAET 728, WL BE NSRS 9
g%?%—%?gﬁg%&mjf SUEN DR EMICEMOBERETD &2 H

b

BRI, KiEDAER fﬁ&uﬂvﬁﬂmo% HENTRHL, A
MBS I BT, AT BEEAZRMR SRR EAaEE sz T
IR, BHE S QIOEMZIOE/R L, Bl - TN - B - SR
% EHMEROL-D OBRABRMKOERETICET 2RAMIEEZT L, K
rﬁ%%uﬂw’é%@ﬂ% .

- BAEENA RS 35 . HERER 1,040ha

CERY 17 2EE O o O SRR EARE I BB OB £ 1 17ha OIHES F )
CREHEE 4105619 TP CPAR 17 FEOFEF A 2,863,251 1)

O BERHDRDHTOD
THEHEREo
BEROELSF

MR OB A BRI B S B, KEMARERTHD, 1
BRORTICLOHmMEERL ., BkE, REkK, KEBEICFST 55
BTh5d. Tz, WHBREERICDONTIL. wHt%mﬁRbi@ﬁEtH%bmmﬂ
BEDOR LI 5T RTH L.

RTEl O FMERF O RRERBL 757Tha TH D, B MR FEEIL 1,040ha TH

D, _
e, BHRRRICBTLEMMH R ORI T O &;s@f%%o
’A‘&Z& (B) 8,556,169 T

GEMH (C) 5,007,133 FMH
ﬁﬂﬁ%ﬁ% (B/C) - 17

@ Ftk - AR,

O BRER ORI
DDA I
s AL

BE4RIEIR %H%)Eﬁﬂ‘@?ﬁi%ﬁﬂﬁﬁ@ TEFT 45 40 126,810ha 1 5 I
%19 ED 117 020ha & BAMBEINC & 5708, Al S S BMBRINHETH S,

Fir, ERERICBIT SHE M ORER BTG MBI, B 45 £0
647,013ha N B IERL 17 4ED 986,17%ha SIENHEMICH D, REPEHFIT. BB
B 45 FE0D 71,291 NS 17 D 14,547 AN EWD L, SER 17 £ 65 F L
O 28 L BBl b BT L TWS, X610, MEEFEET. IR 46 £
M 285,791 H73 [4A 5 TRE 17 48D 100,030 FIA ], AEPEMRSETTE S AR 46 4F
D 119 006 HAMMNSER 17 4 52, SSOBAMERD LTINS, chbdod
MG, MR OTRM OEEAEDE FAEREN 5,

®$%O) SRR

JEEERMAL LIz M B OB A OB RN TV B0 0 5&55%’\%;1
HREED 1% THH.

e, BHORFEZOF IR L D ATHE L TREBIO®E L @B
B aEEDIC, EFRERRBFICBWTIHRE ST SRS Z2F)
H U THROEMEZED TN,

@ E@ BHEORE
R

L HE ORWEEDO DL, S1%OMNE B ACGESE OB H R IS5 i (&
KB@)WK&ELTMée%%mzw%%@%wituz6%ﬁkrmm%
28 B NN whmm%iw&bém%%ﬁﬁ(%mzﬁ)Wmﬁﬁb,w%
PR KEZEORUKERICHIHE EBARE) NIZfiELTWwa,
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Hir

R E L OB HA EAROETE L THY, FHEMAITR K
FIHFEF GEMHETAE. ShE) 1. BEHOEFEENHEMNICHE SN
TWas &ML TWna,

© BEIAL MRS
OTIEElE

blf“%:dﬂfébﬂm%‘%@‘féﬁ& %H”YE'”‘H%@LEEZE Eﬁa?
B B0 57 & 87 5,

DIREICEZBEDOR
kDX k

(D@ﬁ%@%ﬁﬂ% ey L,
H-HEBAOER
AR () KO | - BEE . HROBHOBEEKEQRE PRI NG EEh 5, K

BEOEN &

EHFRIZLLFROBEUEVRD 5N,

Zhesik %%@%&K%tofm‘ﬁ%k%ﬂ?%i&@ﬁﬁﬁ@mﬁﬁﬂa
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%@mf@ﬁ 2HHEND, _
HEE . EHORFEEOSEN/HERL L, Y mﬁﬁ%ﬁﬁﬁbm
THD, mﬁ#hﬁﬁawmi%%&ﬁ% THREBELTHWAEL &

nE, BEOFINELTE
HHROERITE

ROHLID.

-162-



HEREE 8
B x % & =

(ZMEHER)
WEATERAT: BALIHREERR TR EE R (Bfr: TH)
x K & | R 4 L FHE : i &
KB AZER HeABH IE 8 28 “ 1,957,768
Ttk A AR 871,779
REEER - 1,488,297 |
R e = e o7 =17 i 3,147,878
B TH RS I fE 31,393
BRI |REREMLE 966,297
O AR EE S ’ 831,434
| Ofp RS 134,863
A AEESER AR R | 92,757
OFEHEE _ ' 92,757
@ @ % (B) | _ 1 8,556,169
w & M (©) - 5,007,133
BHRERELL | ? B/C = — e 8,296,169 = 1,71
| : 5,007,133
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BEa:

KRR R

MRS AR EEEEE Ta2EERNY
1,957,768 ¥/
1 REHSAFEELE
{1} HAPIEFEE
1 ot M 1 (F1-12 x a x A x U
8= b3 VY + z . t )
=1 Tx{14D =T (1+i) 3560
u: B AOREHETMES YO ERMREREEHE (M M3 sec) 44000060
fi: ERTHWOREENR ERMRHEEA) RRER-R 055
12: BRENE. TEEBEORHER BifE SR BEEER -2 045
T: FESENT, R SRARETIOITHENER (F) 15
o 100FFEE B R (mm/h) 55
A FERFEHEE ha) - 1,040
Y: SEREIM () 20
360: BiEHh 0 DRBiE
BEAMS HERE IR ThEREEEE ﬁ%iﬂ%aﬁ iﬁ(gfgrgm
3 r SETRE ’ e fi:]
SHEME | aEeE . i34 ol FRAREAER (ral] ) & D@ x & B = (D)
1 ~10 Hiz 148 1,040 59,897 7% 4.660 | 6897
2 -9 Hi3 142 1,040 69,897 13% 9,320 13,234
3 -8 Hi4 137 1,040 60,857 20% 13,978 19,152
4 =7 Hi5 .32 1,840 69,857 27h 18,639 24504
5 -6 H16 27 1040 69,857 33 23,200 25,580
] -5 H17 22 1,040 63,897 40% 27,969 34,170
7 -4 H18 1.47 1,040 63,807 7% 32610 38164
8 -3 HI 2 1,040 69,897 53% 37,278 41,152
] -2 2 .08 1.040 69,897 60% 41,838 45,293
10 -1 - H2 .04 1,040 89,897 67%] 46,568 48,462
11 [ Ha2 1.00 1,040 69,697 735 51,258 51,258
12 1 H2 0.98 040 69,897 0% 55,018 53,681
13 2 Hz4 0.92 ,040 69,897 87% 60,677 55,181
4 3 Hz5 .39 040 69,697 934 65,237 58,081
5 4 H26 0.85 1,040 69.897 10G% 69,897 59412
[ 5 H27 0,82 1,040 69,687 100% 69,897 57,316
7 6 H28 0.79 1,040 69,897 1004 69.897 55218
8 7 H29 0.76 1,840 59,507 00% 65,807 53122
3 8 H30 073 1,040 69,807 00% 63,887 51,026
20 - 2 H31 078 1,040 69,857 00% 9,897 48,928
21 10 H3z2 0.68 1,040 69,807 04| 69,897 47530
22 1t H33 0.65 1,040 69,887 00% £9,807 45,433
23 12 H34 - 062 1,04G 69,857 [ 59,887 43,355
24 13 H35 0.50 1.020 69.857 100%| 59,807 41,538
25 14 H36 0.58 1,040 69,897 100%] 66,887 40,540
26 5 H37 0.58 1,040 63,897 100% 69,897 39,142
27 B H3g 0.53 1,040 62,807 100% 69,897 37,045
23 7 Hag 0.51 1,040 69,807 1G0%] 65,857 . 35,647
29 18 H40 0.4% 1040 69,897 100%] 69,857 34,550
30 19 Hat 04T 040 69,807 0% 69,867 32,852
31 20 Ha2 0.46 040 69,897 [ile 53,897 32,153
32 21 H43 0.44 040 69,897 00%| 69,897 30,755
33 22 Hd4 0.42 040 69,897 00%, 69,897 - 29,057
34 23 Hag 0.41 040 69,897 0% 65,807 28,858
35 24 Hd6 .39 040 69,897 00% 69,887 27.260
36 25 H47 .38 040 69,887 [ 69,897 26,561
37 28 HA8 0.36 1,040 9,897 108% 59,887 25,163
38 27 Ha9 .35 1,040 69,897 100% 69,897 24,464
39 28 H50 .33 1,040 69,897 100% 69,897 23,066
40 2 H51 .32 1,040 69,897 100% 69,897 22,367
41 30 H52 31 1,640 69,897 100% 69,897 21,668
42 31 H53 .30 1,040 68,897 100% 59,897 0,969
43 32 H54 .25 1.040 69,897 100% 69,887 0.270
44 33 155 21 1,040 59,807 100% 69,857 8972
45 34 H56 .26 1,040 69,897 100% 69,897 8173
45 as H57 0.25 1,040 59,807 1G0%) 69,897 17,474
47 38 f58 0.24 1,040 69,897 00%| 69,897 8175
48 a7 H59 9,23 1,040 69,887 [ 58,897 6016
48 RES H60 0.2 1,040 69,857 00% 69,897 [
50 a3 HE1 0.2 1.040 59,897 160% 65,857 15,317
51 40 H62 0.2 1,040 69,857 100% 69,897 | 14,678
[if] ai H63 0.20 1,040 69,837 160% 69,887 3,979
53 42 HE4 0.19 1,040 69,687 1005/ 69,857 3,260
54 43 HE5 0.1% 1040 65,897 160% 64,867 3,280
55 44 HE5 0.18 1.240 69,897 100% 69,857 12,581
56 45 HE7 0.7 1,040 69,897 100%] 69,897 11,882
57 48 H68 0.16 1,040 59,897 1004 59,887 1,184
58 47 HES 0.16 1040 69,897 100% 68,897 1,184
59 43 H70 0.15 1,040 59,897 1005/ 65,857 0,485
60 49 H71 0.55 1.040 69,897 |- 106% TBE.ART 0,485
61 50 H72 014 1.040 69,887 100%] 69,897 9,786
62 51 H7a 0.14 040 69,897 6% 69,897 9,786
63 52 Hid 0.13 040 69,897 00% 69,897 6,087
64 53 H75 0.13 040 69,697 00K 9,897 9,087
85 54 H76 0.12 1.040 59,697 100% 69,897 8388
66 55 H77 0.1 1,040 69,867 100% 69,897 8,338
87 56 H78 0.1 1,040 69,897 T60% 69,897 7.869
58 57 H79 0.1 1,040 69,897 100% 9,897 7,689
69 58 HBG' 0.10 1,040 69,897 100% 69,897 5,990
70 59 Ha1 6,10 040 69,807 ooq 69,897 5,950
71 &0 Haz2 e.106 040 69,897 00% 69,897 5,800
72 51 He3 0.09 040 69,897 00%] 69,807 [
7 62 84 0,09 040 - 69,807 1003 59,857 5,291
74 63 HB5 0.08 1.040 59,897 700% 69,807 5,502
75 64 HE 0.0 1,040 59,897 Foon] 69,807 5502
76 85 He? 0,08 1,040 59,807 . 100}'1 69,897 502
77 86 Hesg 0.08 1,640 59,897 00% 69,897 5502
78 67 Hg9 0,07 1,040 69,897 00%)| 59,807 4,863
78 B8 H39 0.07 1.040 §0.897 0% 69,897 4,883
0 59 Hai 0,07 1,040 59,897 100% 69,397 4,883
BB (RAEER) 1,957,768
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EEX:E KEFRERFR
TEATERT: B iRERER Tal2EERNE
871,778 FF1
1 KEMAERRE
(2) SRR
T v M 1 (DD X AxPxUx10
8= ¢ + z *
=1 T (140} L=t (14 365 X B6400
Ar ERHFEBEH ha) 1,040
[ SRR EEHE (mm /) 1,812
D1: FREHBOITBE 0.51
p2: FEENE. TESREORBR 056
T: FREEE, FEENRTETIOLSETERE) 15
u: ek B Y O RKS LA ERR R E R (. m38) 1,430,000,000
Y:. EREHAR (5F) 50
10 B EhE0iHOmE
385; 1EFEO B
86400: 1EOEE
e HEE R | DEAERE | SRERER | BAnh
5 - a B i}
FEmm | owaE | EE foi R REIREI (he) @ B D Ge@x
[ ~10 “HZ 4 1,040 31,125 7% 3,075 507
2 -3 Hid A 1040 31,125 3% 4,150 588
3 -8 Hid a7 1,040 31,128 20% 22 8,528 |
4 =7 Hi5 32 540 31,128 7% 30 0,95
5 -5 HIB 127 040 31,126 335 10,37 a1l
[ -5 H1? 22 040 125 40 450 5188
7 -4 1 17 1,040 31,125 47 525 6,964
] -3 1 17 1,040 31,126 A 600 8,502
9 -z H20 D 1,040 3, o% ,675 0,168
10 =1 H21 04 1,040 , B 750 580
- [ H22 00 1,040 , ER 825 2,525
12 1 H23 85 1,040 , 0% 4,800 804
13 2 H24 3 1,040 \ 7% 975 4,817
4 3 H25 1,040 \ 3% 050 854
15 3 H26 1,040 \ [ 125 A58
i5 ] H27 1,040 \ 60 125 522
17 [ H28 X 1,040 a1, 00% 195 4,580
18 7 H28 0.7 1,040 4, [iH] 31,125 858
19 8 . H30 0.7 1,040 31, 0% 31,125 721
20 9 H31 0] 7,040 1,12 % 31,125 781
21 10 Ha2 [ 1,040 RIK] 3 31,125 K
27 11 H33 0. 1040 a1, % 31,125 231
23 12 H34 0. 1,040 a1, % 31,125 ,297
24 13 Hag [ 1,040 a1, 3 31,126 675
25 14 H36 0. 1,040 31, 0% 31,125 052
25 15 37 0. 7,040 31, i 31,125 EE]
27 16 H3g 0. 7,040 31,12 i 31,125 496
28 17 H39 0. 1,040 31,12 5 31,125 XH]
28 18 {40 0. 1,840 31,125 % 31,195 251 |
30 19 Hat 0.4 1,040 31,125 H 31,1256 4,
31 20 Haz 0.46 1,040 31,125 i 175 4,
32 21 Ha3 0.44 1,040 31,125 % 125 .
33 22 Ha4 0.42 7,040 31,128 5 125 .
4 H45 041 040 5 H 125 2,76
5 4 Had 0.29 G40 0% 135 12,139
§ Ha7 0.38 040 008 31,126 11,827
7 Ha8 0.36 640 , 100% 31,125 11,205
¥ H49 0.35 040 125 00% 31,125 10,834
] H50 0.33 040 . 0% 31,126 10,271
40 9 H5 [ET] 040 , 0% 51,125 5,550
i} 30 H5 0.31 640 , 00% 35,125 5,549
42 31 H5 0.30 40 125 08k 31,125 2,337
43 32 H54 0.29 040 125 00% 33.125 9,028
44 a3 H55 0.27 40 31,126 00% 31,12, 5,404
45 34 H56 0.26 040 31,125 100% 3,12 8002
46 35 H57 0.25 040 71,126 100% 43,12 7.781
a7 35 H58 0.24 040 31,125 100% A1,12, 7,470
48 37 H59 0.23 040 31,128 100% a2 7,089
48 38 31 0.23 040 1,175 100% 1,12 7058
H 0.22 040 175 1005 a1,12! 6,847
4 H 0.21 040 125 T00%, 31,12l 5536
4 1 0.20 040 . 100% 31,125 6,825
2 H64 0. ,040 , 00% 31,125 5814
4 4 HE5 0. 040 , 00% 31,125 5,914
5 44 HE6 0. 1,040 \ 00% 81,125 5,608
56 45 H67 0. 7,040 125 [ 31,125 B.291
57 a6 Hes 0. 1,040 125 00 25 2,980
58 a7 HES 0. 7,040 31,125 [i f 4580 |,
59 48 H70 0. 3,040 31,128 i R 4,
0 49 HY1 0. 1,040 31,126 00 K 4,
50 H72 0.14 040 31,126 100% 31,1 4,357 |
H73 0.14 040 31,176 100% 31,12 4,35
H7A 0.13 040 31,125 1005 31,12 4,045
4 H75 013 040 31,175 [ 31,126 4,046
65 f H76 0. 1,040 31,125 00% 31,196 3,755
66 55 H77 0. 1,040 125 00%) 31,175 3,735
67 66 H78 0. 1,040 . 005 125 3,424
68 67 H73 0. 1,040 100%| . 34
69 58 HBD 0. 3,040 \ 700%) R ,
0 59 Hai 0. 040 \ 100% R ,
71 B0 Ha2 010 040 125 T00% K )
72 B HB3 0.09 ,040 128 095 R ,
73 62 Had 0.09 1,040 31,125 1005 R B0 |
74 63 HBE 0.08 1,040 A28 100% \ 4
75 64 H8G 0.08 1,040 \ 100% K 4
76 65 H87 0.08 1,040 , 100% R X
n 66 Hag 0.08 1,040 . 100% 12! 4
7 67 Heg 0.07 7,040 \ T00% 125 179
7 68 H90 0.07 7,040 at, I00% 31,128 2,179
40 | 68 HE1 0.07 1.040 31, 100% 31,128 2,174
ENARGE R 871,478




FEE: KRR
KETTEIRT: RALEREE FaR124 5k

1,480,297 78
1 KEMAEER |
(3) REHATELE ;
T-1 ¢ Y s
B= z ¢ + z ¢ % {DZ-DUXAXPXux18
=1 Fr{1+i) ¢=T {1+4i)
Ux X Qx-FUy X Qy
=
Qx+Qy
Qx: SRR EOL EE AR S w3 F) 15748
Qy: LREE - Ox(m3 ) ' 1167125 8
A FHH RSB (ha) 1,040
P: EMTHIRFR (mm9) . . . 1312
T: FREER. FRRATETIOILSTRFRE) 15
ot FREIETMORFEE ' 051
52: FREEH. TEFRAROIFHE 056
Ux: By o bR RARE (L m3) . 178.83
Uy: B St O kiSEE (FL/m3) . : 68.57
u; B UORESEEEU « &0y FRVTA « £Q yTHARSLTHENH (F/m3) 7190
Y: SFESAME (4F) . L1
10: B & E O=h0RE{E
ERFHE : . . (R EF )
[—i g | PR enn mm it FIRE HEFENE FIREHER . RERE
9] ) @ D= %D ©=@x0
1 -10 H1Z 148 1040 3,138 75 3547 5743
2 -8 H13 142 040 3,136 13% 7085 8,060
3 -8 Hi4 137 040 3136 20%) 10,627 4,558
4 -7 Hi% 132 040 53,136 27%) 14,17 ’ 8,704
5 <6 H1§ 127 0490 53,136 33% 17,71 7,484
[ -5 7 122 040 53,136 40k 1,26 55t
7 =4 Hid 147 040 53, 7% 74,79 8,012
8 -2 H19 112 040 53, 53R 78439 T4
) = Hz0 1.08 1.040 . 0% A1 381 4
10 -1 Hz1 1.04 140 . [ 86424 B
51 0 Fizg 180 . 04 , T34 38966 5
12 1 H23 0.96 040 i au_agi 42,509 808
13 F Aad 092 DA , 7% 46051 367
14 3 M2 _. 0.89 040 53,18 S:ﬁl 45,580 44,738 |
15 4 H26 0.85 040 ’ 53,13 1603 53,136 45,165 |
16 5 17%] 0.82 040 63,136 lotﬁl 53,136 43,571 |
17 6 T28 079 040 53,136 100%| 53,135 41977
18 7 Hz 076 040 . 54,13 IOIEI 53,136 40,284
18 8 Hao 073 040 53,13 100%| 53138 38,700
20 g Hat 070 040 53,13 uﬂ' [ERER 37,195
21 i0 Haz 068 040 53,13 100%] 53136 36,137
22 i Had 0.65 040 53,136 1o0%| 63,136 34,538
23 iz Haa 0.62 040 3,138 160% 53,136 32,944
24 13 s 0.60 640 3,196 100% 53,136 31,881
25 i4 Has 0.58 049 3,138 160% 53,136 | . 30,819
26 5 ta7 0.56 G40 63,138 |. - 100% 53,136 29,756
27 18 Has .53 040 63,138 60K 53,136 28,167
28 17 H3g 0.51 040 FERE 100% 53,136 27,089
29 18 Ha0 © 049 540 53,738 100% 53,136 76,037
30 19 Hal 047 G40 53,136 160%, 53,136 24,874
a1 20 Haz 046 840 T FEREL] 100%) j 53,136 24,442
32 21 H43 0.44 G40 53,138 T 53,136 23380
33 22 Ha4 0.42 040 63,136 100%) 53,138 2217
35 23 Has 0.41 B4l 53190 i 100%) 53,138 21,788 |
38 24 Hag 0.39 840 53,136 1005 53,136 0,77
3 36 25 HAT 0.38 04 - 53,136 100%] 53136 5,10
| a7 26 H4B 0.36 4 53,136 100%) 5313 6,128 |
i an 27 H49 0.35 G4 53,136 Y005 5315 B.50
a9 28 " H50 0.33 04 53,136 T00%) 53,15 7581
40 29 H51 0.32 04 53,136 700K 53,13 7,004
3] 30 H52 0.31 048 53136 6% 531 5472
.42 3] HE3 030 040 53,136 0% 54, 5.54%
43 32 H54 0.25 1,040 53,136 [ 5] 5,408
: 44 33 HE5 077 | - 1,040 53,136 0% 3, 4,347
45 34 H56 058 | 1,040 53.136 0% i 15 |
46 35 H57 0.25 1,040 53,136 0% 53, 284 | .
&7 36 | H58 0.24 1,040 53,136 100% 53 75
48 37 H59 0.23 1,080 53,136 100% 53, 27
49 38 H60 023 040 53,136 100% 53,126 2,28
50 30 Hs1 0.22 040 53,136 100K 53,136 1,690
! 51 40 Hez 021 040 53,13 100% 53,136 11,159
! : 52 41 HEs 0.20 040 RE 100% 53,136 10,627
53 42 Had G.19 040 , o0% 53,136 10,096
54 43 HB5 .19 040 3, B0 53,138, 10096
55 44 HBE 0,18 040 53, 00 53,136 564
56 45 HBT G.i7 1,040 53,136 008 53,136 033
57 46 HE8 016 1,040 53,138 004 53,136 562
58 47 H69" 036 1.048 34, 100%] 53136 8,502
58 48 H70 0.1 040 " 3, 100% 53,136 7,570
60 49 H71 0.15 040 53, 003 138 7370
81 50 H1Z 0.14 040 33, 00 53,186 7439
62 [l H72 014 od0 | 53, : 00%| 136 7439
63 52 HI4. 0,13 1,040 53,136 004 136 6.408
84 53 H7& 0.13 1,040 53,138 05Y) 3,136 6,308
85 54 H76 042 040 53,13 t@q 53,136 6376
668 55 HI7 0.i2 040 53,13 00% 53136 [RE]
o7 56 H7B 0.i1 B4y 63,13 mtml 53,196 848
(] 57 H73 0.11 1,040 53,13 100%) 53,136 845
59 58 HEO 0.i0 040 53,13 j 100%) . 53,136 T4
70 59 HB1 0.10 040 53,136 100 53,136 ad
71 ] He2 610 246 53,136 00%) 53,136 314
72 61 Hes 0.09 045 53,136 004 53136 4,762
73 62 Hed 0.09 040 53,136 G0% 53136 5,782
74 63 H8E 0.08 040 53,136 00%) 53,136 4,251
75 54 Hgs 0.08 048 53,136 wo_xl 53,136 4,251
76 55 HBT 0.08 048 53.136 160N 53,136 4.251
77 66 Hea 0.08 040 RED 100§ 53,136 £ 751
78 67 Heg 0.07 1,040 53,136 160, 63,136 | 7
79 68 HBO 0.07 040 53,136 1605 53,138 372
80 69 181 0.07 1,040 53,136 100% 53.136 - 3720 |
B (EEE) : i 148829
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HERD: KERERTER
BE{THEIRR: FALHERERD FRI2FEST

3,147,878 T
2 kR
(1} LRRMESIEEL
T-1 £ M 1 .
B= z - T + X v x {(VI-V2) X Ax U
i=1 Tx{1+1) £ {148
HE 13D ERERLET L HICEY SRR R YOREA LBRIANEGm3) 5,780
Vi: FEERRCET D Thalit) OF RS LR (m3) FEEREhEE - FEbk SR 2000
v2: FERBZRICH T2 The MY QBT TR (m3) BHHERA 1.30
A Bt EE T (ha) 1.040
T:. ERENG, FHRHIDRARETLOICBETERE) 15
Y - FRERIMEF) . 8
S : RIS SEZNEER hERTHE FEREDER mfﬁéﬂr—m
£ - Cl 3 wa K
SHEMR | A FE o) FEARELTH (ha) & 5 Q-@x® Bax D
1 16 H1zZ 148 040 2,387 7% 7,402 11,088
2 ] H13 142 040 2,387 13% 14,965 21,275
3 -8 Hi4 17 . 040 2,387 20%, 72477 36,794
4 -7 Hia 132 040 2,387 7% 79,570 39,560
5 -5 H16 127 040 2,287 33% 37462 |- 47577
3 -5 H17 122 040 2,387 A0%) 44,855 54,845
7 -4 HigB 117 040 2,387 - 47%) 52,447 61,353
8 -3 119 a2 040 2,387 3% 59,940 57,132
] -2 H20 08 040 2,387 0% 67,432 ‘ 72,827
10 -1 H21 04l 1,640 112,387 57% 74,924 71921
i1 o_. H22 00 T 16ac 112,367 7a% . 82417 42,417
2 1 H23 0.96 1,840 112387 80% 89,500 86,313
3 2 Hz4 0.92 1,040 112,387 37% 97402 89,670
4 3 HZ5 589 1040 - 112,387 93% 104,894 93,356
5 4 Hzb 0.85 1.040 112387 106%] - 112,387 95,579
16 5 Hz7 082 1040 | 12,387 00% 112,387 92,157
17 B Hz8 0.79 040 2,387 00% 112,387 83,786
18 7 Hzg 0.76 040 2,387 00% 112,387 5414
18 8 Ha0 0.73 040 2,387 00% 2,387 82,042
20 [ “Hal 0.70 040 2,387 [ 2,387 78,671
23 i Haz 0,68 1.640 112,367 100%) 2,387 76,423
27 i Had 0.65 040 12,387 100%) 12,387 73,061
23 2 Haa 0,62 040 2,287 0% 112,587 69,680
24 13 H35 0.60 040 2,387 o0% 2,387 67,432
25 4 H36 0.58 040 2,387 0% 2,387 65,184
76 5 H37 0.56 1,040 2,387 00k 112,387 62,237
27 6 H38 0.53 1,640 112,387 a0% 2,387 59,565
78 7 H39 051 1,040 12,387 004 112,387 57,317 |-
29 18 Hap 0.49 040 2,387 00% . 12387 55,070
30 18 Hai 047% . 040 2,387 oe@i 2,387 53 823
31 20 Haz2 0.46 040 7387 00% 2,387 51,698
32 23 143 0.44 040 112,387 - 106% 2,387 49,450
33 22 Ha4 0.42 1,04C 112,387 100%] 2387 47,202
3 23 H45 041 1940 112,387 TTTGE 112,387 15078
K 74 H46 0,39 040 12,387 100% 112,387 43,83
36 25 Ha7 0.8 040 2,387 oﬂil 112,387 42,707
a7 26 H48 0.35 040 2387 100% 112,387 40,458
& 27 H49 0,35 040 123871 . 00% 112,387 39,335
RE) 28 H50 9.33 040 7,387 oowj 2,387 37,088
40 20 H51 0.32 040 2,387 00% 2,387 35984
41 30 52 0.a1 040 2.387 00! 2,387 34,840
42 31 H53 0.30 040 2,387 160 2,387 33,716
43 a2 H54 0.29 1,040 112,387 [3] 2,387 | . 32,502
44 33 HES5 027 1.640 112,367 100%) 12,387 30,344
45 34 HBG 0.76 1,040 112,387 100%) 112,387 24,221
45 35 HE7 0.25 1,040 112,287 100% — {ijami 28,007
a7 36 H58 0.24 1,040 112,387 100% 112,387 26,978
48 37 HE59 0.23 1.040 112,387 160% 112,387 25548
43 38 HED 4,23 040 2,387 100% 112,387 75,849
50 ag HE1 0,22 i 040 2,387 00% 2387 74,725
51 40 HE2 0.21 040 2,387 [ 2,387 73,601
52 - 41 HE3 020 040 2,381 40 2,387 72,477
53 42 HE4 0.19 -~ 1.040 2,387 00 2387 21,353
54 43 HES 0.19 040 2,387 00% 2,387 71,35
55 44 HE6 0.18 040 2,387 ‘ 00% 12,387 20,23
56 45 HE7 0.17 1,080 112,387 106% 112,387 19,10
57 45 HE68 0.16 1,040 112,387 100%) 112,387 17,98
58 47 HEB 0.16 040 112,387 100%) 112387 17,082
59 48 70 0.15 040 112,387 100% 112387 | 16,858
60 49 Hit 0,15 04 27387 100% 112,387 15,858
&1 50 H72 0.14 04 2,387 00% 2,387 15,734
62 51 H73 .14 04 2,387 00% 2,387 15,734
63 52 H74 0.13 04 387 00% 2,387 14,510
54 53 Hi5 0.13 040 387 - 00 2,387 14,670
65 54 H78 0.12 . 1040 387 00! 2,387 13,488
66 55 H77 0.i2 1,048 7,387 ] 3BT 13488
67 56 H78 0.1 1,040 7.387 [1] i 387 2,363
68 57 H79 0.1 1,040 112,387 00% 287 2,363
59 58 HBG 0.10 1,049 113,387 GO0%| 2,387 239
70 59 Hg1 0.10 040 £12,387 [ : 2,387 239
71 50 HE2 . 0.10 ' 040 112,387 00% 12,387 239
72 &1 H83 0.08 040 112,387 0 2,387 0115
73 62 Hg4d 0.09 1,040 112,367 [i 2,387 10115
N 74 53 HB85 0.08 1,040 112,387 i 2,387 8,901
‘ 75 84 HEB 0.08 1.040 112,387 0 7,387 8091
76 85 HET 0.08 | 040 112,287 0% 2,387 8091
77 56 Hes 0.08 040 112,387 00% 2387 8991
18 57 Hag 0.07 040 112,387 0% 112,387 1.867
79 68 Ha0 0.07 040 112,387 100% 112,387 7.867
80 [T He1 0.07 040 112,387 100% 112,387 7867
S5 ({ETEE) : 3347876




FRE: AT
TEITERT: Tt RS ERI2EARNN

31,393 FA
2 (iR g .
(2) RS
Y VU
B= z ‘ n -
=11 (y-10) % (141
{10}
= o xAXRXNXH*%I0000
2y .
u: 1RINTHFRET SEHICET RN LAY OB LRERIRNHA,/m) 5,780 .
' AR RAG B (m3) - ' 15,620
A: PR RIEE (ha) 1,040
R: RN RRIRE 0.0049
N: WEL=S50FEEAFE - BERXEHE 0.8700
H: FHRRER (m) ’ 08
Y: STEAR () 0
10000; BiE&hEo-hoMEE
——— FEEE L] UERETE FRETRH lﬁ% ‘L}E::F :
- . 3 - - ELE=] 3 i
FEGM | saE | R D PR REGR ) © 5 Bt B
1 —10 Hiz 1.48 040 0 [] i
2 -9 H18 .42 040 [ ] []
3 -8 HI4 1.7 040 [ [
4 -7 H15 1.82 040 [ [
5 -6 H16 1.27 ,04G 0 T
G -5 H17 22 040 0 [
7 -4 H 17 1,040 0 ol ]
8 -3 H . 1,040 0 0 q
3 -2 ¥ 7,048 0 [ []
10 =] T 04 1,046 [ [ ]
1 i H 0 1,640 1,250 7,280 1,280
Z 1 H 5 1,040 1,290 1,260 1,738
13 z 124 1,640 7,900 7,260 1,187
4 3 H25 1,040 1,790 §.280 1,148
15 % H2é 1,040 1,350 1,990 1,086
16 [ H27 1,040 1,290 1,760 1,058
17 5 H28 1,040 1.950 1,268 1,018 ]
T8 7 H29 .7 7,040 1,750 1,200 350
B B Ht 0.7 7,040 1,250 7,200 847
20 ] Hat 0.7 1,040 1750 1,260 363
21 10 Ha2 0.68 1,040 7,760 7,200 [
22 11 Ha3 0, 1,040 7,280 1,250 538
23 2 H3d 0. 1,048 1,780 1,259 500
24 13 H35 0, 1,060 1,280 1,280 77k
25 14 H3b 0.58 1,040 1,290 1,290 748
26 15 Ha7 0. 1,040 1,200 1,280 737
27 [T Ha8 [ 1,040 1,299 1,280 664
28 (5] H39 [ 1,040 1,200 1,290 658
29 [} H40 0.4 1,660 1,200 1,290 632
30 19 Ha1 0,4 1,060 1,200 1,280 606
31 26 Hdz 0.46 1040 1,200 1,750 535
32 21 H4 0.44 — 1,040 1,200 1,280 567
33" 22 H44 042 7,040 1,200 1,250 542
349 23 H45 041 840 290 280 528
35 34 H46 0,39 040 290 280 507
- 36 25 H47 0.38 040 280 280 480
37 26 Hab 036 240 250 P 464 |
38 27 Hag - 0,35 040 290 75 5
39 23 H50 0.33 040 250 75 [
40 29 HE 0.32 040 280 25 41
4 a0 HE: 631 040 250 28 200
4 3 H5 G.30 040 280 29 387
4 32 Hb: 0.20 040 280 .29 374
44 33 HES c.27 040 1,750 1,290 348
45 34 56 0.26 040 750 1,296 335
46 35 HE7 0.25 040 750 1,290 322 -
47 36 58 .24 040 250 1,200 310
58 37 HA9 0.23 040 250 1,200 297
49 a8 H62 0.3 040 0 200 257
50 3 HE1 022 G40 280 280 284 |
a0 He2Z 0.21 040 280 280 27
2 HE3 0.20 5 AT 230 280 5
q Hb4 0,19 L) 250 280 4
4 {6 19 040 350 25| I
5 44 HE .18 040 230 78
[ 45 HE7 i 4t 290 %28
7 6 H 1,046 1,290 1,29 0
8 47 B 1,040 1,290 .29 I
59 ) K70 E 7,048 1,200 1,260 193
50 59 K7 5 7,048 1390 1,200 153
51 50 Bz .14 040 1,290 1,500 a1
62 51 H73 0.14 040 280 1,750 81
63 52 Hi4 0.13 040 250 290 &8
4 53 H75 0.13, 848 290 208 68
55 H75 0.12 048 290 280 55
55 HT7 12 048 250 LN 55
7 56 Hio 048 1,280 250 12
8 57 H7g 1 046 1,260 290 42
g 58 H&O [ 840 1,290 1,280 128
] 59 H8? [ 1,046 5,280 1,290 179
Fil 60 Haz 10 1,040 750 1,780 178
72 6 Raa K 040 290 290 118
73 3 HEd ki 640 250 290 116
76 6 H B 040 1,280 250 163
75 64 Hea 0 640 1,280 1,280 103
76 55 He7 0 1,040 350 1,580 108
77 66 HEa It 1,640 280 1,250 163
78 67 188 0.0 7,040 ,290 1,250 90
79 68 HS0 007 1,048 250 1.280 50
80 69 H83 0.07 %040 280 1.280 [
Eit (E2EER) ‘ j 31,353
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Wi : sCCibEEEmE ERzEERN
: . 395,467 FH
3 BEHELERE
(1) mEEEE
O WERERS A&
M VIV "
B= Xx D X BEF x (1 + R ) x 95 x 13 xu
. Yx(+r
t=1
L SR MR AR (M A-002) 6,046
vi: EHEEELLVESOEREEOUTERORAEHE (3} A¥ 138,750
v2: ERERNTIEAOFEERECLEAERORAEREmM) ¥ 277,501
¥ EPHARG (45) 80
D FHEEE(/mY A 0.314
BEF: PRAFTARARR OB ER A AFTRAE BT TAE) weoRa T AN 157
wsoom R AE 1.23
R: s BB A T ORE( SiFE AR B E A TAR) AF .25
0.5: EHhhORESEE
44/12:  BREHNSHILMEAGRERE
FEHFHE . - (B F )
el | S | Em |EOIRR]  vevimd) EHEW PERTEE ERENTH B
- D e A, o @ @ D=2x@ B=@xD
1 10 H32 A 38,750 11,847 160% 11,847 17,503
2 -8 H? 42 38,750 11,847 100% 11,847 16,822
3 ) TH4 Y, 38,750 11,847 100% 11,847 16,250
4 =7 e 32 38,750 11,847 100% 11,847, 15,508
5 -6 Hig 27 38,750 11,847 100K 11,847 15,085
[] 5 H17 22 38,750 a7 0% 47 453
7 4 H1d 137 138,750 &d7 0% 847 361
8 = H1g 32 138,750 247 0% 847 260
F] = H20 08 138,750 847 % 847 788
10 = i 04 138,750 847 B 847 320
11 i H . 738,750 11,847 008 847 847
12 1 H 0. 138,750 11,847 008 847 373
13 H24 0. 138,750 1,847 0% 847 0,859
14 H . 138,750 11,847 00% 847 0,543
15 1 D. 133,750 11,847 0% 847 10,070
16 H . 138,750 11,847 005 847 714
17 H28 D. 138,750 11,847 0% 847 350
18 H29 .7 138,750 11,847 00% 847 X5
19 8 H30 0.7 138,750 11,847 0% 847 648
70 ] I 7 138,750 11,847 00 847 283
21 0 0. 138,760 9,281 005 6,28 Kl
22 1 1 X 138,750 9,281 [ 578 TR
23 z Had . 138,750 9,281 0% 9,28 158
24 3 H35 G. 138,750 9,281 00% 8.28 568
75 4 H3g 0.58 138,750 9,281 00% ¥ KA
26 5 - | Har [ 138,750 9,281 28 187
27 16 Hag 138,750 9,281 ) 4,918
78 17 13y 138,750 9,281 } 3703
28 18 vida 4 38,750 9,281 ¥ 2.548
30 g Ha 4 38,750 9,281 281 4,382
a8 20 Ha 46 38,750 6,281 281 4,258
22 7% Ha 44 38,750 9,281 288 4,084
33 72 Has 42 38,750 9,281 .28 3,888
34 3 H45 41 38,750 28 .28 808
35 4 H46 0.39 38,750 78 .28 820
5 5 a7 0.38 38,750 Fi ¥ 521
7 25 R4B 0.86 38,750 EL ¥ .34
8 27 140 0.35 138,750 FE] , 24
9 28 HEQ 0.33 138,750 28 , 05
40 29 H51 0.32 138,760 28 , 97
4 0 H52 031 138,750 28 . 871
4 T H53 0.30 138,750 .28 ] Wi
4 2 H54 028 38,750 .28 ] 632
44 a3 HEB 0.27 38,750 5,28 8,281 7,506
45 a4 HEG 0.26 750 ¥ §.781 2,413
46 25 HET 0.25 750 ¥ 8781 2,320
47 6 HE8 0.24 750 ¥ 8,781 7,021
48 a7 H58 023 750 . 5,781 72,135
49 28 H60 023 750 ] 5,981 2,195
50 39 H61 027 750 . 5,281 2,042
a0 R5z 021 750 . 9,281 1,540
4 HE3 0.20 150 , 5,281 1,856
4 HE4 118 138,750 5,28 2. 1.7
4 HE5 15 138,750 8,20 X 17
55 4 HES .18 138,750 5,28 , 67
[ 45 H&7 .17 38,760 .28 \ 57
67 45 H&s 138,750 9,281 ; 485
68 47 Heg X 3,750 9,731 . a85
59 48 HIO ~ D15 38,7150 5,281 281 302
60 49 HIt 035 38.750 3,281 9,281 1,387
[ 50 H72 0.34 38,750 281 9,281 1298
51 H73 054 38,750 28 6,281 1,239
2 H74 [XE) 36,750 28 9,28 1207
I 3 H75 033 38,750 28 ¥ 207
65 a H75 (17 38,750 ] ¥ .
66 55 H77 [ 138,750 , , K
67 56 HI2 [ 138,750 281 ¥ ;
68 57 H79 Q. 138,750 281 100% ] 021
69 [ Hgo 0.10 138,750 5,281 100% 5,28 824
70 59 Ha: 010 138,750 5,281 1308, 5,281 928
7 60 HE2 [ 138,750 5,281 1005 9,281 [
72 61 HB3 0.0 138,750 2,281 T00%| ) 835
73 62 H84 0.0 138,150 3, 100% , 835
74 53 Hag 0.0 138,750 9, 100%) , 752
75 64 Has 0.0 138,750 9,2 605 5,281 747
78 55 Hel 0.08 138,760 3,281 1004 9,281 78
Fil 6 Ha8 0.08 136,760 9,281 00% 9,781 742
78 7 HE2 0,07 138,750 261 00%) 9,781 650
79 8 R0 .07 138,750 281 00% 5,781 650
80 - 9 HO1 0.07 138,750 281 005 9,281 650
S5 (P : : 385,867
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FHE: HRAREE
TR RALBEEMR FR2EFRHi

45923 TH
2 REFREEHE
(1) BEEEEEE
@ BABERS [SFES
Y v2—Vvi :
B= b3 x D % BEF x {1 +R) x 05 x—¥ 4y
- yx(1+ip * 12
t=1 !
U ZEbRRICET SRR MA-C02) 5,046
vi: HEERBLAVE S OFBEEEORERHORAZHE (nd) ' /% 12,663
v2: FEFERTIBSOFERRTEOLAREROAAEHERMI) - E/% 25,326
¥: SRR (£5) a0
o BIREE(t/m 2} . =2 0.407
BEF: RAFRARKFR OB TR/ AT AR) wgroRET B/ 1.55
Wazoi e/ ‘ 1.24
R: 1t B RIS B TFAOLE (T AT RE B RIS TAR) B/ 0.26
0.5: HYrORESRS
44/12:  HESBIEHERE~ORYE R
ERWHE : L CERCFED
wat | gaw | mg |POURE|  VEVI(ng) EREm PERERE ERERET TEME -
- @ | EEs e/A @ . @ @=2x3 E=@x{
1 -1 H 48 12,663 1,385 100% 1,385 2,064
2 - H A2 12,663 1,385 IUO%I 1,38% 1,880
3 I H 47 12,663 1,385 Iﬂﬂ%' . 1,388 1,801
4 - H 32 12,663 1,395 IUD%] . 1,395 ( . 1,841
5 -6 H 27 12,663 1,395 I{JD‘Kl 1,395 1,278
[ -5 H17 122 66 T 1,30 008 39 1,76
7 -4 H18 117 66 38 00% 30 63
B -3 H18 112 2,66 38 | 30 567 |
9 <2 H20 1.08 3,66 ; 0% 38 - 56 |
<1 H21 1.04 2 66 ; 0% 35 1450 .
HZZ 1.00 2,66 ; 00 385 | 365
H23 T 3,66 ; : 0% . 39 33
HZ4 0.2 2,56 ; [ 1,38 24
4 HZ5 0.80 126631 - ; 00% 38 24
Hzg§ 0.85 12,863 ; 0% 38 185
6 Ha7 0.82 12,863 385 o0%__ 38 144
7 FET) 0.79 12663 ; [ 38 102
HZ0- .76 12,663 ; 0% 30! 068
8 H30 .73 12,663 3 0% 39 018
9 H it 12,683 N i 6% . 76
) B 68 -~ 1zesd \ 0% \ 58
H 65 12,66 , 0% K 7
x; .62 2 68 . 0% 118
I B "0.60 ] 2,66 , 0% 16
4 B 0.58 2,66 R % 116 7]
26 RLY 0.56 2,662 , % 136 25 |
77 b 0.53 12,6632 ; % \ 541 |
8 7 H 0.5¢ 12,663 . 0% ' 548
9 B K4 0.42 12,664 , 0% 5 7
0 8 H4 A7 12,663 . % '
0 H4 48 12,663 , 5 X
H43 44 12,663 § 00| X 3
HA4 42 12,663 . 00, . 468
4 H45 0.4 1 \ 3 K 457
a5 24 H46 3.38 8 1,116 1003 1,116 435
38 25 Ha7 Q.38 8 1,118 100%] 1,016 424
37 26 Hag Q.36 A 1116 100% 1,116 - 402
38 21 H42 Q.35 . 1 100% B 390
39 28 HEO. $.33 i i1 100% 5 368
40 2 HB3 0.32 8 i, O0%: 357
41 a0 H52 2.31 . . 00% s Q45
42 31 H53 036 X . [ . 25
43 33 H54 0.29 X : . 00% . - 374
44 33 HE5- 0.27 17,664 111 uo_ii 1,116 301
45 34 H56 0.6 12,668 11 00% 1,116 289
45 35 H57 0.35 12,663 1,118 0% 1,116 . T
47 36 HS4 0.24 12,663 1,116 [ 1,118 269
a8 37 H59 0.2; 663 1,116 100% 1116 257
49 38 HEG 0.2, . 663 1,116 . 100% 1,116 257
5 39 Ha 1 0.2, 663 1,116 100% i 1116 245
. 51 40 HE2 0.21 X:Lik] i,i16 100% 1,116 24
52 a1 H63 0.20 A 1,116 100% 1,116 P
53 42 HG4 0.18 4 1,116 100% i,116 212
54 43 HAS 0.18 ] N i00%| ! £I16 212
55 44 HE6 0.18 4 ' 100% . 20
6 45 HE7 0.17 ] \ 005 E
7 46 HE8 016 2, , C0%) 7
B a7 H8d 0.16 12,663 ) ogg | 7
9 48 H70 .15 12,668 \ 0% .
60 4 H7 C. 12,663 | 3 K 7
61 HZ. 0.14 12,563 Jd16 0% . 6
62 .5 H7. 0.14 663 1,115 0% 16 156
63 52 H74 [XF] 563 1,116 [ 1,116 145
64 83 H/\ .13 563 1,118 100%, 1,118 145
65 54 H76 .12 563 B 1G0%! 1,116 134
66 585 H77 .12 583 s 100%] N 134
7 o8 H78 6.1 563 . 0% . 23
57 H79 0.1 563 \ 0% . i
58 HE0 ) 5 116 o0 )
58 HB1 ) 6. 1,118 0% T8
7 60 HB2 . 5 1118 o0% 118
7 1 HB3 0.09 563 R 003, J18 i
7 2 Hea 0.0 563 R 00%, 116 i
74 3 HB5 0.08 563 116 005 16 B
75 4 Hes 08 862 116 00% 118 E
76 5 Ha7 X 55: 118 00 1118 ]
77 [ H&8 X 12,58 : 1176 0% 1136 £
8 67 Hag . 12,66; 1,136 . 0% 1,138 T8
79 68 Ha0 07 12,86: 1,116 0% 1,116 78
80 69 HY1 .07 - 12,66 1,115 " 100% 1,116 78
it (R fEEE) . 46,873
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Exa: KiEMEREE
ST BRI RER A 2R +n
3 BBRSEE
(1) m®
TR
¥ VI—vi s
B= r ®» D x BEF x (1 -+ R ) x 0F x is ®U
- yx(i+n :
t=1
u: LB RICEE T AR (A/-C0D 6,046
Vi: HREFIELOMSE ORI O BHEIERO RIAETER (m3) 7V [1}
V2 FEEENT S RACHERBEC SHREHO RAZHERMY S 2
Y: BTN (5F) a0
P HEBE(t/m D) ol ] 0.458
BEF: PAFFARK R e LA IRE S RHTRE) HizoEu T  TVIE 1.51
. HRZoRIE E4% 1 130
R: Hh L STRY AHTHOLE A T rFTRIES B AR U 0.30
o5: WP anEsRE
4/12:  BRESMSIELRE~DBRERR
BHFEHE : (84 )
- o AEIES V2-V1(m3) EhER PEREETE FIEETATE HEME
@ WMER v @ 3 =@ xS G=@xD
— -
i —10 Hi? 1.48 0 i 003 i i
2 -5 Hi8 1.42 i 0 auf) i 0
. 3 & Hi4 187 ] 9 005 [ [
4 -1 H15 1.32 i} 0 00% i [
5 —6 H16 1.27 [ [} 1004 a [}
[ -5 H17 .22 [ [} [i]
] -4 Hi A7 [ [1]
[ -3 H? 12 1] [0 ¥
] -2 Hz0 08 0 [
10 -1 HZ1 04 0 1]
11 0 H22 1.00 0 [} []
12 1 Haa 096 [1 1] [
13 2 Ha24 0.52 [ [i
14 3 H2E 0.83 0 i [i
15 q H25 . 0.85 0 [i
16 5 Hay 0.82 i
[ F H2g 0.9 0 0
8 Fl H2g 0.75 i 0
[ 8 H30 0.73 0 0
20 9 H31 0.0 [ i 0
21 10 H32 0.58 0 0
22 1 H33 0.65 0 [
23 12 Ha4 0.62 i 0
24 13 H35 0.50 [ 0 [
25 314 H36 0.58 ¢ 0 [
26 [ Ha7 0.56 [} 0 ¢
27 15 | Hag 6.53 [} i o
28 17 H3o .51 7 il )
29 18 H4Q 6.49 0 [1 0 ©
30 19 H41 0.47 i A 1] i
a1 26 H4z, 0.56 il [} i
32 21 H43 0.54 0 [ [
33 22 H44 0.42 o [} [
a4 H45 4 ] [}
35 4 H4g a ] [}
26 Ha7 0 0
a7 Hd 0
38 7 H4 .35 0
20 8 HS .33 0
40 28 HE .32 0
41 30 HA; 0.1 [}
4z a1 HE: f.a0 [} ]
43 2 Ho4 12.29 1] a
44 3 H&5 0.7 i i) 100%) ]
45 A H5E 0.26 [ il 100%) i}
48 HE57 0.25 [{ i 100% 0
47 H58 0.24 [ i 100% il
48 7 Hag 0. [ [i 00 0
45 8 HEQ 0. [ 0 1607 il
0 ] H&1 0. 0 100k ]
51 40 H62 0. 1 100% il
50 41 HEa 0.20 0 100% 0
53 4z HE4 0.18 : 0 0% [
84 43 HE5 019 0% [
13 44 HG6 .18 7] 00% [
56 45 HET .17 o 0% i
57 45 HG8 0,15 ] 0 [ [i] [0
58 47 HED 6.6 fi] 7 [ 7] [
59 44 HIO 5 [} ¥ T00% 7] I3
50 a9 HY 5 [ [} 100% 1 B
o HY. [l g [} TG0 [} T
H7. ] 0 GO% [} []
H74 0 i 00% ] [
64 H75 [1 0 0% [ [
i 54 H76 0.42 i [ [ [} 0
65 55 HT7 0.12 0 0% [ ]
67 [ H78 .11 0 G0% [ ]
[ 57 H79 0.11 0 00% [ ]
59 58 Hs0 0.19 [i] 00%) [ [
70 Hs .10 0 [T 1
71 Ha: 79 0 )] 100% 7
72 Ha: 08 1] 0% i
73 62 Ha4 0.08 0 00%) 0 [
74 53 Hag .08 . [Ed [ []
7 a4 Hag .08 0 FIE] i
7 65 HE87 .08 0 ) i 1
7 [ Haa 08 [} [} 100%)
78 &7 Haa o7 [} i 1007
79 68 Hop .07 [} i 103
80 i) HET 0.07 [ [i 100%]
i (FELE)
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HEFTEE: HAbRERGR TRI2EER

: 26011 TH
3 EEREE
(1} stEEREHE
O #HAEEs BT
Y V-V “
B= z T ¥x D x BEF x (1 + R ) % 08 x i U
" ¥x (143) ’
g=1
L L ERIC T AR B (M A-c02) : : 6,048
V1: FRERBLENES ORBRREOLBHEO RASHE () hFTY 1252
va:- ERFERTIHAOTHIRSED BURHO R AEER(Y) BTy 14,504
Y: A () i 80
D: HHREE(t/m3) hsTy 9404
BEF: BAARALRFRI LB A F AR/ A TAR) #HHROERT  ATYY 1.50
- HpzoER a5y 1.15
R: B EECR T A T RORE( BT A1 AE 7 BEMAF A hZ=Y 029
0.5: SR ORFARE
4512 BEMRIEILEE~OBREERNR
iR % 4 foek sl
— T V2-V1(m3) FZHRH HERETE EREDRN TREEIR(E
® | s H5vy @ @ D=2xF S=@x@
-10 Hi2 1.48 7252 7 785
: -9 H13 1.42 7.262 7 785
. -8 Hi4 1.37 7252 3 785
! 4 -7 HI5 1.32 7,262 7 785
: 5 -6 HIB 1.27 7,262 785 785
; 5 -8 H1? 1.22 7252 785 785
7 =4 B8 17 7,252 785 7
8 -3 H1g 12 7,252 785 7
9 —2 Hz0 08 752 785 7
10 =1 B2 1.04 252 785 7
i1 0 HZZ 1.00 252 785 7
2 1 123 0.9 . 785 785
3 z HZ4 0.2 7, 785 785
14 3 HZ5 0.8¢ 7. 7 785
15 4 HZ5 0.85 7. 7 7e5
16 [ H27 0.52 7, 7 785
17 3 H28 0.73 7, 7 785 2
18 7 H23 0.78 7, 7 785 5
1% B H3C 0.73 7,252 7 785 573
20 g H3T 0.70 7,252 7 785 55
21 10 H32 0.68 7, 0 0: 40
22 1L H33 0.65 7. 0 G E
23 12 H34 0.62 7 0 0. 7
24 13 H3E 0.60 7 0 60 6
25 14 H36 0.58 7 0 60 4
26 16 Ha7 0.56 7, 0 60 3
27 16 Hag 0.53 7 0 50 T
28 17 Hag 0.51 7 0 60 307
29 18 H40 0.49 7 0 60, 2%
ET) 19 Ha1 0.47 7 0 BO: 283
31 20 H4Z 0.46 7 0; 60 277
32 21 H43 0.44 7,252 0; 60 265
33 22 H44 0.42 7,252 0; 60 253
34 HA5 041 7,257 [ 502 247
35 4 H48 0.38 7,752 602 502 235
36 5 Ha7 0.38 7,757 602 602 228
37 B Hag 36 7,252 602 6502 217
a8 7 H4 0.35 7352 - 502 [H 2n
a8 8 H5 0. 7,252 602 602 188
40 g H5 . 7.252 602 502 193
1 30 H5 0. 1452 502 THoZ 187
42 3t HE: C.30 7252 R0 502 181
43 32 H54 5.29 7252 50 0, 7
44 a H55 0.27 7252 0. 3
4 q HS6 0.26 7252 i
4 HS7 0.25 7262
[ H58 0.24 7252 60
4 7 H50 .23 7262 60 0
4 8 HB! .23 7,262 &0 0. E
5 F HE 2 7952 0 0. 3
5 40 H62 i 7352 60, 0, 8
5 H .20 7967 602 02 v
5 42 7164 ) 7252 602 602 3
54 4 H X 7.25: 607 502 [
33 44 HE . 7.25: [iiF] 502 08
£6 45 HE . 7,25 502 7 167
57 45 HE8 6 7,25 602 502 [
58 47 H59 0.16 7.25 [ 507 9%
59 48 H70 0.15 7.25 50 0; m
50 49 HI1 0.15 7,25 0: [
61 50 H72 014 725 b: 8
62 i H73 0,14 .25 o
63 52 Hi4 7,262 6 D: 7
&4 53 H75 7,262 602 0 7
[ 4 Hi6 7,952 602 [ 7
66 5 H77 7,25 502 602 i
67 6 H78 . 7.25 602 662 66
58 57 Hig 0. 7.25 502 0 65
53 58 R&0 0.10 7,25, 0 56 ]
70 - 59 H81 0.1 725 0. 60 5
71 80 HE2 10 7.95 02 &0 [
9z 61 Ha3 08 7,25 G2 562 54
73 52 Had 08 7,252 i 50, 5
74 63 HB5 0.08 7.25 0. 60, 4
75 54 H8E 008 7.25. 0 60, [
78 5 HBT 0.08 7.25 0 50 3
77 6 H8g .08 7, 3 [
78 7 Hag 0.07 7, 60 60 5
79 68 HS0 0.07 7. 0 602 q
80 - 63 Ha1 [iXi7] 7.25 60 602 4
SFH{EERER 26,01

=173-



FHA: KRR F &
BT BALILEERNE TR N
175,616 FF
3 BRERSER
{1) BEREFE
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Y vZ—V1 - "
B= X x D X BEF x {1 + R ) x 0F x xu
yx(1+n * : 12
t=1
u: SRR ECET AR B(M -0 6046
Vi: FRERBLLVEEOERREOYSERHORAERE (mD) by 53,754
v2: BRERBTBEAOFERREOLBEFHO AFHEmMI) rERY 107,508
Y S R R () 50
D BHEFEE(t/mY) ey 0318
BEF: PAF AR ER LN IAE /B MRS ezorT  BERY 1.88
: ezodpil Ry 1.38
R: B ESIHT S TG E] TS 14w AES LSRR Ry 0.21
05: HEPORESEE
44/12:  BEHLZHRERTE~OREERY
FAEEME . (HAT:F )
J— T e L R LT DR DREREIE EREDRR IR
- D | #WER Y 3} @ D=Dx3D B=@xD
1 ~10 HI2 1.48 54,754 380 5,388 7,874
z -8 H13 1.42 T 53,754 388 388 7,650
Y -8 Hi4 1.37 53,754 368 388 7,381 |
3 =7 H15 1.32 53,764 | 388 5,368 7,11
5 -6 H1G 1.27 - 53,754 388 5,388 5,84
6 =5 H1} 22 754 388 388 .5
7 ~4 H18 47 754 8 388 , 38
8 -3 H19 2 754 388 388 [ ]
2] =2 H20 .08 , 754 388 ,38: X
10 =1 H21 .04 , 754 388 A A
1" 0 H22 1.00 , 754 388 X 388
12 i H23 Q.96 i , 381 3 172
13 2 H24 0.92 , 704 L 08 3 957
14 3 H25 0.39 L7 , 301 k] 4,785
15 4 H26 0.85 7. K L 080
16 5 H27 0.82 ,754 3 X 4.4
17 6 H28 0.78 , 784 B X 4,256
18 7 H29 0.78 NE 5, 388 4,0
19 8 H30 0.73 , 754 5, , 288 9
20 ] H31 0.70 754 5,388 , 388 7
21 10 HaZ 0.68 754 955 3,865 62
22 11 H33 0.66 754 955 3.955 57
23 12 H34 B.62 75 955 3,855 ,452
24 13 1535, 0.60 754 855 3,055 373 |
25 14 H3E, 0.58 75 955 3,955 25
26 15 H37 .56 7 955 3,955 215 |
27 18 H38 0.58 7 855 3,855 03!
28 17 H3g 0.51 7 055 955 01
29 8 H4Q 0.59 754 055 955 0838
30 19 Hal 0.47 754 855 955 859
31 20 H42 .45 , 754 955 058 8
32 21 _H43 0.44 , 754 ,955 055 i
33 22 Ha4, 047 754 555 055 6
34 23 H45 ) 754 956 ; 056 I
35 24 H4g £3.754 3,955 100%: 3,955 1,542
35 25 H47 53,754 3,955 100%; 3,956 1,583
37 26 H48 £3,754 3,955 . 100% 3,955 - 1,474
38 2 H49 §3,754 3,955 100% 3,955 . 1,384
29 28 Ha0 3 754 3,955 100%[ 3,955 1,305
40 29 HST . 3. 754 3,955 100%| 3,955 1,286
41 30 Ha2 .3 , 754 955 100% 3,955 226
42 31 HE3 .30 754 955 0% 3,855 186
43 32 Ho4 29 [ . 754 055 0% 3,955 J47
44 3 HES Fil 53,754 955 00% 3,95 b8
" 45 34 H56 26 3,754 855 [ 3,95 028
45 5 H57 ¥ 53,754 3,958 00% 3,95 989
47 i H58 4 63,754 3,955 0% 3,85 249
48 7 H59 53,754 3,955 100% 3,85 830
4G HEG 53,754 3,958 100% 3,85 310
i 38 H61 53,754 3,855 100% 3,85 Bi0
1 40 H62 2 53,754 3,885 100%) 3,95 831
52 41 HG3 0.20 53,754 3,955 100% 3,983 781
83 4z Hed .19 754 3953 1005 3,955 751
54 - 43 HE5 .18 L 7154 3955 00% 4,855 751
85 44 HE6 0.18 794 3,655 09% 3,855 Ti2
56 45 HE7 0.17 ,754 3,985 00% 355 672
57 46 H&8 0.16 ,754 ,955 00% 955 633
58 47 H69 0.15 754 955 00k 955 63
9 48 H7 0.15 754 055 00% 555 50,
0 43 H7 0.15 63,754 055 00%) 955 59
1 5 HT 0.14 653,754 855 005 355 55
62 51 H? 0.14 54,754 3,956 00%) 3955 55
63 &2 H74 53,704 3,955 100% 3,955 514
64 53 H75 0. 53,784 3,055 100% 3,955 514
65 5d H76 9, 53,754 3,065 100% 3,955 475
66 56 H77 0.12 754 955 00%) 955 475
57 56 H78 0.11 754 955 00 955 435
6 57 H7g 0.1t 754 055 00! 955 43
3 58 HaD 0.10 754 555 o0 955 39
7 59 HB 1 0.10 754 § 955 00% 055 395 |
7 60 Haz 0.10 NET. 3,965 0% 055 388
72 [ HB3 0.8 53.754 855 Go% 3,955 358
73 62 Had 0.08 754 555 0% 3,955 358
74 3 H85 0,08 754 855 Go% 3,955 B
75 ] Hiés 0.08 754 3,855 [y 855 5
76 5 He7 0.08 754 9,955 o0 855 3
77 6 Haa 0.08 754 3,965 100%) 855 316
78 7 Hag 0.07 REL 3,955 10G%, 3,855 211
79 [if:] H30 0.67 53.754 3,055 100% 3,088 271
30 69 Ha1 0,07 63,744 3,965 106% 3,958 271
175,616

i (5
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HFER: KRS !
HEATEIR RObRAREEMS FAh2EER)

121,591 ¥R
3 BRE2EHE
(1) BREEFEE
@ #AEED Fhiy'ay
M vi—v1 "
B= z X D ox BEF x {1 + R ) X 05 X EAT]
- yx(i4n * ’ . 12
t= 3
u: LRI SR L (F14-002) ) . 6,045
Vi HEERBLADEESOFIRRECLBARO RATHE (m3) 7hTYTY 29217
va: FERERET RS OFHRRED BERHORABERE D) YR . 68,433
Y: S () i}
2 EWMEE(t/m 3) Thrsvy 0.362
BEF: SAFTRIBARER Q8 LT YRR/ B TR wpeokET  THIY'TY 217
gEeokls  7AIVYY 187
R: i EEIR DT RO RE TR YRR LR ASAIFTAR) - 7hryey 021
0.5: HhRORESEE
44712 BEMBEOREAORERY
e B (m3) EEH PRAERE ERESHRE -ﬁ(é%;:m
5 ; ESETTES V213 TR 55 =
wwa | mAe | EE @D | WiEs Fhvyy & @ @=2zQ S=@xD
1 10 Hi2 R 29,217 3,848 3,848 5,685
2 i H A2 29,217 3,848 3,848 . 5,464
3 i H g 20217 3,848 3,848 B271
4 - H 32 20,217 3,848 3,848 5,079
5 -6 H 27 29.217 2,848 3,848 4,867
6 -5 H17 1.22 28,217 848 ,848 4,608
7 =4 Hi8 117 28,217 848 846 1,502
[] -3 HI9 1.12 28,237 838 548 3,358
[ =2 H2D 1.08 28217 848 54 4,156
-1 HI 1.04 29,737 848 ) 4,607
H2 1.00 28,237 848 5 84
H2 0.98 29,317 840 KL 654
H24 0.92 20.2¢7 84 84 =
4 H25 0.89 29217 B84 84 KH
5 4 H26 0.85 29,217 B4 4 27
6 5 H27 0. 20217 B4 .34 155
7 6 Hz8 0, 20,277 64 .34 04
7 H2g 0.7 28,217 B4 .64 X
B H30 0.73 20217 54 54 ]
g Ha 0.7 20217 B4 34 I
] Ha 0.68 29,217 56 ] ]
H 0.65 29,217 56 I l
H 0,62 28,217 561 ] &
4 H 0.60 29,917 561 ] Nl
4 136 0.58 28217 ; ) Nl
25 37 0.58 28,217 ; ) 558
27 B 0.53 28,217 ! ) 569
8 7 H 0.51 28,217 E X 5
9 H4 D48 28,217 A A A
30 H2 0.47 29,217 I , 3
31 B4 0.48 28,217 ! X 362
32 H43 G.44 29,217 X | 303
33 H44 042 28,217 , X 244
34 H4 0.41 29,217 & X 214
35 24 ‘H46 .38 29,217 361 2,961 1,358
35 25 H47 0.38 217 | 7,961 2,961 1,525
a7 25 H48 -0.36 217 2,86 2,961 1,068
a8 27 H4% 0.35 217 2 96 2,961 1,036
ag 28 HED 0.33 ,217 Z, 2,961 a77
40 29 H&1 0.32 217 3 2.961 G458
44 kY] HS2 0.31 29,217 A 961 S8
42 at HE3 0.30 75,217 ] 2,851 83
43 _a HG4 9 78,217 ] , 250
44 3 H55 7 79,317 2,961 Y 501
45 34 HEZ6 B 29,217 2,961 3 77
48 RE HE7 5 29,217 2,961 4 4
47 36 HE8 4 29,217 2,961 2, b
48 37 HS% 29,217 2,961 2,95 68
48 38 HEO 20217 2,961 2,96 681 |
B0 39 HE3 .. 29217 2,961 2,951 65
51 40 HE2 0.2 20,217 061 2,061 622
52 41 HE3 0.20 29,217 861 2861 582
53 42 HG4 0.18 29,217 96 2,561 563
54 43 HES 0.18 217 .96 2,561 563
55 44 HEG6 0.18 217 ; 2967 53
8 45 H&? 0.17 217 ; 361 03
7 46 H68 0.16 217 | 56 47
47 HE9 0iel © 5,217 , 95 47
4 It D15 29,217 X 95 44
c 4 H7 015 29,217 2, 96 1
1 H? £.14 29,217 296 86 4
2 H7. 0.14 28,217 2,961 KT 415
B3 2 H7 0. 28217 2,961 2,86 - 388
64 3 HY! 0. 28217 2,961 2961 386
66 54 H78 iR 20217 .96 2,861 355
66 55 H7? 0.32 28,217 A 2,861 355
67 56 ' _HIB 0.1% 28,217 & 86 326
3 57 H79 0.13 29217 ; 3% |
6 58 HE 0.0 29.217 X I o
7 59 E 0.0 29217 ; ] 5
7 [ H 030 28,217 ] X 26
72 51 H8Z | 008 217 \ 2 76
73 2 HB4 0.08 217 , I 7
74 HaS 0.08 Z17 X ] 37
75 4 HaE 0.08 Z17 ] : ]
76 Ha7 a.08 28,217 ) ]
77 H 0.08 28,217 2,961 ]
78 57 H .07 29,217 2,951 ] 0
79 68 HaG .07 29,217 2,961 . 0
80 69 HA1 0.07 29,237 2,061 2,86 0
&kt ((E3%5R) 127.587
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EEA: FREHEE R
MEATEIR HACHREREER FRI2EERE

89,821 FF
3 REREHEE :
) EmEEREE
O HWAEES AP
Y vz—vi : a
B= b3 X D X BEF x (1 + R ) x 05 ®x———xU
N Yx4) b 12
=1
u: ZEMERFICET HRAA (FA-CoD) 6,046
Vi FRERBULLES DHERMNFODEBENRO RATRE (md) Lk 11,431
V2: FHREERT LB AOHBRSEC LU0 RABRHE (MY [iEE2 - 22,262
Y: ERREHAR (&) 80
D: EHEE(t/m3) L fcE] 0.624
BEF: PRAF IR RER W LR AT AR SRS TAE) : wEeowuT B4 1.40
wezorl B4 1.28
R: hEER T SR TAO LR ST IR E S LA RE) B 0.26
0.5 HEYPORESHE
44/12:  RELSSZEMERE~OBRIEER
FEHFHF . - (4 FH)
aEeE | Bas g BAEIER V2-V1{m3} FHER BEREDE EREIEH RARE
O | WEE w4 @ €1} @D=2xQ G=@x®
1 10 HIZ 1.48 , 698 00%] 1,608 2812
2 -5 H13 1.42 \ 698 005 1,698 2,411
3 -8 Hia [~ 137 . 598 00% 1,658 2,226
1 ] H15 1.87 \ 698 00% 1,688 2,541
5 & H16 197 \ 598 00% 1,658 3,156
[ -5 Hi7 22 \ 1,888 1008 1,688 3,87
1 -4 H1 17 17,131 1,888 100%] 1,688 58
[ ] H 12 1181 1,698 1004 1,688 KT
[ 2 H O NEX 1,698 100%] 1,698 3
10 1 H21 04 13 1,608 1003 1,698 186
11 1] HzZ 00 A3 1,668 100% 1,698 588
17 1 Hz3 0.86 E 1,698 100% 1,698 1,638
13 2 HZd 0.82 13 1,688 100% 1,688 1582
14 3 H25 0.89 A3 1,688 00w 1,698 1511
15 4 H26 0.85 , 1,658 100% 1,698 1,443
16 5 Hz7 0.82 . 3,608 100% 1,688 1,392
13 3 H28 0.78 , 3,608 100% 1,698 1,241
18 7 Heg | - 078 , 3,658 100% 1,608 . 1,280
19 3 Hag 073 , 1,608 1605 1,698 1,238
20 9 Ha1 0.0 , 7,698 | 100 1,658 1,188
21 10 Haz 0.64 13 %578 100% 1,558 1,038
22 1 . H33 0.68 13 £,578 005 1,678 933
28 12 Has 0.62 13 1,528 T00% 1,528 o947
24 13 Has 0.60 13 1,528 1005 1,578 817
25 14 HaE 0.58 13 1,528 005 1,678 836
25 15 Ha? 0.56 13 1,528 00K 1,598 856
77 16 Hag 0.3 13 1,528 TH0% 1,698 810
78 17 Ha9 0.51 13 1,528 00K 1528 I8
29 18 H40 0.48 RE 1,528 008 1528 148
30 18 HH 0.47 13 1,528 Finy) ib78 118
31 20 Haz 0.46 RE 1,598 T00% 3,628 703
32 21 HA3 [ 044 EE] 1,528 100 1,578 672
33 22 Ha4 0.4% K 1,508 O0% 1598 642
4 HAS 0.41 EES 528 00N ; ; 625
5 I H4 0.38 11,180 528 G0% ; 593
6 5 HA7 0.38 11,531 528 00%; , 587
7 6 Ha48 0.36 1113 ] 1008 ;| 55
a8 7 Hag 0.35 11,i21 21 003l , 535
38 H50 D. 11,131 i O0% . 504
40 2 H 0. 11,131 1.8 [ i 489
41 30 H . 11,181 18 e ] M
42 31 H .30 11,131 1,528 G0%| (528 458
43 2z H54 0,29 N .52 00k G528 44
T 3 H55 0,27 , 52 [ 028 413 |
45 4 H58 0.26 ] 52 [ 528 | 33
a5 35 H57 0.25 . 52| 0% 528 383
a7 6 H58 0.24 11,13 52 6% 528 367
1 7 H5% 073 FENE 52 [ 52, 351
4 8 HE0 [i 11,131 52 GG, 52| 35
50 ag HE D. 11,131 520 0% 52| 32
51 40 H8: D. 1713 528 G0% 578 32
52 41 H&: C. 11,141 528 0% ] 30
53 42 M54 0. 11,131 1,528 G0 528 20
B4 43 H85 G. 11,131 1,528 00% 528 I
65 44 Hes 0. 1 1528 100%| 528 T
56 55 HET [iX] . 1528 100%| 528 6
57 46 HE8 0.15 [ 528 i60%| 1528 244
58 47 H8g .16 \ 528 T00%| 1,528 244
$ 48 H70 .15 , 528 1005 1,528 278
0 49 H73 0.i5 , 528 0% 1,528 353
50 HiZ 6,14 . 52 00 528 4 '
H73 - 014 1, 52 003 528 []
H74 G. 11,13 52 0] 528
4 H75 C. 11,131 5 00%) 528
65 4 H76 0.1 (ENETD 1,528 100% 528
[ 55 H77 0.1 11,131 i5s28| - 1003 528
57 56 H78 0.1 1,731, 1,528 i003| 1528 2]
68 57 H78 G.11 . 538 100%] : 1,528 168
[ 58 Ha0 .10 . 528 004 1,628 153
70 59 Ha1 .10 . 528 003 1,528 153
71 60 HaZ c.i0 \ 528 003 1528 153
12 61 Hag G.09 , 518 O0E| - 1,528 138
73 62 H84 0.09 , 528 %] 1578 134
74 63 Ha5 0.08 . 528 00%) 528 17
75 [i] HB5 0,08 . 528 00% 528 12
76 [3 H87 (.08 s 528 % 528 2z
77 66 HE: 0.08 . 528 5 528 F]
78 67 HB 0.07 . 528 H 52 07
7% 68 H90 0.07 . 528 0% 55 o7
80 68 Ha1 .07 137 ; 508 | - 0% 5% - 1071
et (G E) i 59,821
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d HaEEmn
(1) peREisEpa
D HHLIREWRS
¥
1
Bd-1= ¥ x  ©-en  x A x 03 x—3 4y
. t 12
t=1 (14i}
- sXel - sXaZ
o= 30 G2 5 :
1 ZEHEMRICET SFEE G (A/00D 6,046
C1: BETRELODVEEGEMBEADRIZEENSMER 1-C/ha} 0.568
c2: SHERELI-FESOFMAE LB BICSThSHERE (-0/he) 0037
Y DRERICmISZETEECOEB(D 80
@eﬂﬁ%F?Nf-,iﬁ%ﬂancm!_ét.m\iﬁ"'rtmﬂﬁﬁ%‘i(if—)
A F A BRI (ha) 1,040
s: HEEEGLY 0 LR F IR EEWE (-0 84.850
44/12: RESETBRERFAORERSR
el; FEEEBLULEDBE OEER (em/E) 0.200
e2; ERERBLLRE D BER (om/ i) 0013
30: IO R R RE (om)
0a: AR EEY
Erdche) - B 1)
s | wan | S [P0 maupanmune] U | WERERE | eResmi é’iﬁ@’ﬁﬁ@
1 -1 H12 48 1940 3562 003 3,662 5419
2 -5 H13 A2 1,040 3,562 00%) 3,562 5300
3 -8 L 37 1,040 3,862 0% 3,662 BOTT-
4 =7 H16 1.32 1.040 3862 [T} 3,862 4334
5 - H16 127 1,040 3,562 00% 3.662 4,650
[] ] HI7 122 1,045 3,662 108% 3,862 4487
7 -4 HiB 17 1.040 3562 100% 3662 A783
B -3 Hig 112 1,040 3662 100 3,662 4101
9 -2 H20 108 1,040 3662 1004 3,662 3,965
10 -1 H21 1.04 1,040 3662 160% 3,662 3808
i1 7 H2Z 160 1,040 8,562 3,662 3562
12 1 H23 0.96 1,640 3,562 3,662 3518
13 2 H24 043 1.040 3,662 3,662 3366
14 3 H2b 0.89 1,040 8667 3,662 3,958
15 4 H26 0.5 50 8,662 3,662 311z
18 5 H27 087 040 3,662 3,687 3503
17 B H28 078 040 3,662 3,662 2853
i8 7 Hzg 0.76 849 3,662 3,862 753
19 [ Hao 073 040 3662 3,582 673
29 k) Hi? 0.70 040 3,662 3,862 563
21 19 H32 - 058 1.040 3,682 3882 450
27 11 H3a 055 1.040 3,662 3862 380
23 12 Had 0.6z 1,040 3,662 3,862 270
24 13 H35 050 1,040 2,662 3,662 187
25 4 H36 058 1.040 3667 3662 124
26 15 [EE] 0.56 1,040 3,662 3662 051
27 18 Hag 0.53 1,020 3,662 3,862 841
28 17 H19 851 1,040 3,662 3,862 A87
g HAG 0.43 1,040 3,567 3662 1754
0 HA1 .47 1,040 662 3,667 1921
1 HAZ 0.45 1,050 562 3562 1,684
32 13 D44 : 1,040 G672 3662 1811
33 22 Had 0.42 1,040 667 3662 1,538
34 23 HAG 0.41 1,040 3862 562 1501
35 24 HiB 048 1,040 3662 662 1428
35 25 Ha7 0.38 1.040 | 3,862 IH 1,301
a7 26 148 0.36 1,046 3562 T ; 1318
a8 27 H48 035 040 H62 662 1,282
ag 28 H50 0.33 Bt 62 662 1,208
40 29 [EEH 0.37 040 62 5662 173
a1 30 H52 0.81 040 NH 667 135
42 31 Ha3 0.30 840 3562 3,668 0ga
42 32 H54 0.29 040 3,662 3662 62
a4 33 H55 0.27 IRl 3562 3,862 959
45 34 H56 0.26 B0 3,652 4,662 852
48 35 H57 035 840 2,662 3662 915
47 36 H58 024 040 : 3562 3,667 879
43 37 H59 0.23 040 3,662 3,662 42
49 38 HE0 0.23 545 662 3,662 42
50 3% HET 027 048 662 3,662 06
51 40 HE2 .21 040 6627 3,662 50
52 a1 Hed 0,20 040 662 662 732
53 42 He4 [IRE] 1,040 2,662 662 596
54 43 HES 018 1,040 3662 662 [
55 44 HEB 0.18 1040 3,667 662 555
56 45 HET 0.1} 1,040 3.662 662 622 |
57 49 HEE 0.{4 1,040 3662 58 586 |
58 4 HEY 016 1.040 3,862 56 588
59 48 HId [RE 1,040 3,667 = 548
60 49 Hi1 .05 1,040 : 5562 62 [E)
61 30 HizZ AT 1,040 3662 682 13
62 51 H73 .14 1.640 3.662 42 13
63 52 H4 0.13 1.040 3867 562 478
64 53 Hi5 [XE] 1,040 3,562 ! 476
65 54 H7E 02 1,040 3562 ’ 433
B8 55 HT7 0.17 1.040 2562 ; 439
67 56 H78 ) 1,040 3,062 ; 307
68 a7 HiS ; 1,645 3,662 3662 40
69 58 Heo . 640 3,562 3,862
70 59 Hat 0. 040 3,662 38
71 50 Hez . Lao | 3,662 a8
32 [ Hes 0.8 040 3,662 EX
73 52 | He4 0.09 G40 3,662 36
74 63 Hes 0.08 1.04 9,662 Ji 753
75 §4 HBg 068 1,04 3,6 662 293
76 [ HET 0.8 1,04 3,68 862 253
7 66 HsB o8| - g 1,66 62 FEE]
78 67 Hgg 07 (i} 3,662 3,662 256
78 68 HoG 07 0 . 3,662 3662 P
80 69 Hot 07 ] 3,662 3662 286
ExH{ERE) 134,863
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T4 KRREEEEE 48,116 ¥H
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D HHERS AE
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1 -10 HiZ 1.48 ] [i]
2 -5 Hi3 1.42 ] 0
3 -8 H14 1.37 B 0
[ -7 Hi5 1.32 [i] 0
5 -6 Hi6 1.27 0 0
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